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PROTOKÓŁ NR 7/2017 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNIClWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 WRZEŚNIA 2017 ROKU 

Obecni: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciala otwierając 

posiedzenie przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany 
porządek obrad: 

1. Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2017 roku. 

2. Realizacja wywozu odpadów komunalnych, spływ płatności, itp. 

3. Informacja o aktualnym stanie prawnym wycinki drzew. 

4. Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad.1 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała 

poinformował, że członkowie Komisji z wyprzedzeniem otrzymali informację z wykonania 
budżetu Gminy Hazlach za pierwsze półrocze 2017 roku, które szczegółowo zostało 

omówione na posiedzeniu Komisji Komunalnej Rozwoju Gospodarczego w dniu 20 września 

2017 roku. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej informacji. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie informację z wykonania 
budżetu Gminy za I półrocze 2017 roku , którą członkowie Komisj i jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała 

poinformował, że członkowie Komisji z wyprzedzeniem otrzymali informację o realizacji 
odpadów komunalnych i spływie płatności. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia 
przedstawiła w/w informację. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji 
dotyczące: wywozu niespalonego opału, zużytych opon , wzrostu opłaty za wywóz odpadów 
od 2019 roku, odpadów wywożonych pod Urząd Gminy. 



W tym momencie sale opuściła radna Beata Kuchta i radna Katarzyna Czendlik. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat. 
W tym momencie na salę wróciła radna Beata Kuchta. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację, bez uwag. 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała
 

poinformował, że członkowie Komisji z wyprzedzeniem otrzymali informację o o aktualnym
 

stanie prawnym wycinki drzew.
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia
 
przedstawiła w/w informację . Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji
 
dotyczące: które drzewa mogą zastać wycięte, w jaki sposób ma być to zgłoszone w Urzędzie
 

Gminy, karach za bezprawną wycinkę drzew.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat pozwolenia na wycinkę drzew kiedy
 
jest prowadzona działalność gospodarcza.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację , bez uwag.
 

AdA 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciala
 
poinformował, że projekt w sprawie dofinansowania wymiany piewców jest w trakcje
 
przygotowania i radni otrzymają go w najbliższym czasie.
 
Wywiązała się dyskusja na ten temat.
 
Radny Franciszek Bierski poruszył temat funkcjonowania spółek wodnych. Wywiązała się
 

dyskusja na temat nowego prawa wodnego.
 
Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała
 

poinformował, że Spółka Wodna złożyła wniosek do budżetu Gminy w związku z czym
 
zostanie on szerzej omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
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